

РЕЙТИНГ МЕДИААКТИВНОСТИ
ГЛАВ ПОСЕЛЕНИЙ
ЗЕЛЕНОДОЛЬСКОГО
МУНЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА.
ИТОГИ 2020 ГОДА

**ХАЗИЕВ
РАСИМ
ЗУФАРОВИЧ,**
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
ПО СВЯЗЯМ С
ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ, СМИ
АППАРАТА СОВЕТА ЗМР



Нравится **guzeliya_nurieva** и другим

zelenodolsk.official Районные будни: в селе Нижние Ураспуги завершен ремонт Парка Победы

Работы выполнены на средства самообложения. Не обошлось и без меценатов - ошутимую помощь оказали компании "Каздорстрой" и "Нурдорстрой". Глава поселения @khaidarsibgatullin благодарит всех, кто помог в этом большом деле.



Нравится **_k_elina_** и другим

zelenodolsk.official Районные будни: в деревне Васюково - новый обелиск

В Нижнеураспугинском сельском поселении построили новый обелиск в память об участниках Великой Отечественной войны - уроженцах деревни Васюково. Строительство мемориала выполнено на средства самообложения.



Нравится [guzeliya_nurieva](#) и другим **zelenodolsk.official** Районные будни: в селе Татарское Азелеево начали щебенение улицы Центральная.

Протяженность дороги - 320 метров. Работы проводятся в рамках республиканской программы.

#районныебудниЗМР



Нравится [_k_elina_](#) и другим **zelenodolsk.official** Районные будни: В селах Кугушево и Новое Азелеево идет ремонт уличного освещения

Работы осуществляются благодаря республиканской программе. В селе Русское Азелеево на улице Центральная устанавливают светильники и протягивают 300 метров СИП электрокабеля.

**ХЕШТЕГ
ПРОЕКТА**

#РАЙОННЫЕБУДНИЗМР

Используется для
быстрого поиска
новостей рубрики

Первая публикация



zelenodolsk.official • Подписки



Нравится **guzeliya_nurieva** и другим

zelenodolsk.official Районные будни: в Больших Ачасырах очистили озеро

3/4



При поддержке жителей и спонсоров было очищено искусственное озеро в селе Большие Ачасыры. На днях в озеро подана вода, молодые ребята сделали пирс, завезли песок, вокруг посеяли газонную траву. Вскоре этот уголок станет местом отдыха сельчан с рыбалкой и купанием, сообщил глава поселения Марат Гатиятуллин @maratgumarovih

#БольшиеАчасыры
#РайонныеБудниЗМР



Б.Кургузи и Бишня: от брокколи до грецкого ореха

Руководитель Зеленодольского района Михаил АФАНАСЬЕВ совершил обход сельских поселений, в ходе которого был обсуждён вопрос вовлечения земель сельскохозяйственного назначения в оборот, сообщает пресс-служба администрации ЗМР.

В селе Большие Кургузи Михаил Афанасьев посетил поля компании «ТитТгода». Здесь на площади в три га выращивают клубнику. Предприниматель Айдар Шагимарданов рассказал, что на дню посадили три тысячи иблон, которые впоследствии превратятся в фруктовый сад. На площади в 1,5 га будет высажена капуста таких сортов, как брокколи и кейл.

Планы предпринимателя грандиозные: создать здесь территорию заповедного агропарка и развлечения, в том числе и для детей.

— В России 30 миллионов мусульман, но нет центров, куда бы они пришли, отдохнули, порыбачили, с детьми на аттракционах поехали, халватную еду попробовали, — говорит Айдар ШАГИМАРДАНОВ.

Он попросил Михаила Афанасьева поддержать их в вопросах строительства подъездного пути к ферме и расширения территории предприятия. Руководитель района заверил, что вопросы будут приняты к работе.

Затем Михаил Афанасьев провёл встречу с предпринимателями жителей Больших Кургузи и Бишня сельского поселения, в ходе которых были обсуждены вопросы развития фермерства и вовлечения земель сельскохозяйственного назначения в оборот.

В Бишнянском сельском поселении предприниматели изъявили желание на базе бывшего совхоза возродить сельхозпредприятие, а также выращивать грецкие орехи.

В хозяйстве Руслана Омарова занимаются выращиванием крыжовника, малины, смородины, ежевики. Предприниматель задол руководителю района вопросы, которые касались развития инфраструктуры.

Михаил Афанасьев отметил, что в Зеленодольском районе предпринимателей людей достаточно, их надо только своевременно поддерживать и помогать с текущими вопросами. «У нас представлены все виды предприятий, от животноводческих и молочных ферм до мелких кластеров. Наша задача — дать им импульс», — подчеркнул руководитель района.

Кугеево: неравнодушные земляки

В селе Кугеево началось восстановление старого колхоза. Работы ведутся силами жителей, а также благодаря спонсорской поддержке Рафиля ЗАЛПИЕВА. Рафиль Гарифович Залпиев — уроженец села Кугеево. Несколько десятилетий он работал на реках Сибири капитаном грузового теплохода. А в прошлом году вернулся на малую родину и начал активно участвовать в жизни поселения. На собственные средства он построил новый обелиск в память об участниках Великой Отечественной войны, отремонтировал стелу на въезде в село. Кроме того, одиночки жителям оплачивает подписку на газету «Йәшел Уаҙан», чтобы они всегда были в курсе общественной жизни нашего района.



Нижние Ураспуги: парк Победы преобразился

В селе Нижние Ураспуги завершён ремонт Парка Победы.

Работы выполнены на средства самообложения. Помогли и меценаты: ощутимую помощь оказали компаниям «Каздорстрой» и «Нурдорстрой». Глава поселения Хайдар СИМГАТУЛЛИН благодарит всех, кто помог в этом большом деле.

Нижние Вязовые: ремонт улицы начался!

В пгт Нижние Вязовые начался долгожданный ремонт улицы Железнодорожной. Ремонта улицы ждали в посёлке с 2014 года. Протяженность её 980 метров, на ней находится 193 дома. Все жители были очень рады, что ремонт наконец стартовал.

— Щётбением улицы проводится в рамках республиканской программы приведения в нормативное состояние дорожно-уличной сети в населённых пунктах с устройством перекрёстного типа покрытия, — пояснила глава пгт Нижние Вязовые Юлия НЕКРАСОВА.



Сентяк: водопроводу – быть



В деревне Сентяк Кургузинского сельского поселения завершились работы по замене водопроводных сетей. Всего проложено 400 метров труб. Расходы по обустройству водопровода взяли на себя жители и выходы из этой деревни.

Деревни Сентяк давно слиты своими дружелюбием и взаимопомощью. Например, в прошлом году здесь на средства самообложения (размер сбора составил 2000 рублей с человека) сделали дороги, очистили территорию кладбища, поставили его забор, сообщил глава поселения Марат МИНГАЗОВ.

Большие Ачасыры: очистили озеро

Как рассказал глава поселения Марат ГАТИЯТУЛЛИН, при поддержке жителей и спонсоров было очищено искусственное озеро в селе Большие Ачасыры.

На дню поднята вода. Молодые ачасыры сделали перс, завезли песок, вокруг посадили газонную траву. Этот уголок непременно станет местом отдыха сельчан с рыбалкой и купанием, сообщает пресс-служба администрации ЗМР.



Количество новостей в разрезе поселений

БОЛЬШЕКЛЮЧИНСКОЕ – 1
НУРЛАТСКОЕ – 1

ОКТАБРЬСКОЕ – 2
РУССКО-АЗЕЛЕЕВСКОЕ – 2
РАИФСКОЕ – 2
МАМАДЫШ-АКИЛОВСКОЕ – 2
КУГЕЕВСКОЕ – 2

СВИЯЖСКОЕ – 3
БОЛЬШЕШИРДАНСКОЕ – 3

БОЛЬШЕКУРГУЗИНСКОЕ – 4
БОЛЬШЕЯКИНСКОЕ - 4
ПГТ НИЖНИЕ ВЯЗОВЫЕ – 4

БОЛЬШЕАЧАСЫРСКОЕ – 6

АКЗИГИТОВСКОЕ - 7
КУГУШЕВСКОЕ – 7
ПГТ ВАСИЛЬЕВО - 7

ПОСЕЛЕНИЯ, НЕ ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ В РЕЙТИНГЕ

АЙШИНСКОЕ

БИШНИНСКОЕ

МОЛВИНСКОЕ

НОВОПОЛЬСКОЕ

УТЯШКИНСКОЕ

№1

11 НОВОСТЕЙ

**ОСИНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ**

9 НОВОСТЕЙ

**НИЖНЕУРАСПУГИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ

**ХАЗИЕВ
РАСИМ
ЗУФАРОВИЧ,**
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
ПО СВЯЗЯМ С
ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ, СМИ
АППАРАТА СОВЕТА ЗМР